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Esclarecimentos - Processo 21/2023 - MUNICIPIO DE VARZEA GRANDE

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

22/05/2023
19:57

Prezado Pregoeiro, Extrai-se do item 10.15.1 do Edital que proposta final do licitante declarado vencedor deverá ser encaminhada no
prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico.. Contudo, o item 12.7.3 do Edital infora que O
pregoeiro solicitará ao licitante melhor classificado que, no prazo de 24 (vinte quatros) horas, envie a proposta adequada ao último
lance ofertado após a negociação realizada. Dessa forma, entendemos que prazo para envio da proposta será de 24 horas após a
realização da negociação. Nosso entendimento está correto?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

23/05/2023
18:11

Boa Tarde, solicitamos esclarecimento referente ao item 142: Toner para imp. Lexmark 310DN: informar se o modelo
correto da impressora é Lexmark MS310DN ou MX310DN?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.


